

ОДЈЕЦИ „КОРАКА ПОБЕДНИКА”

Спектакл на земљи



О војној паради и посети руског председника Путина извештавало је готово хиљаду људи из 162 медијске куће. Према подацима које је објавила „Бета”, тим догађајем бавило се 86 медија из Србије, 28 из Русије и 48 медијских кућа из осталих земаља, уз готово јединствену оцену да је Војска Србије успешно презентovala нове пројекте и представила се као регионална војна сила.

Елитне јединице прошле кроз шпалир аплауза”, „Србијо, спавај мирно – ово је Војска Србије”, „Показан нови вредносни поредак”, „Корак победника успешно изведен”, „Николић: За параду оцена – одлично”, „Парада Корак победника и руске Ласте одушевиле грађане”, „Спектакл на земљи и на небу”, „Корак победника – овације за српске гарде”, „Парада и празнична атмосфера у Београду”, „Киша није омела спектакуларну војну параду”, „Висок степен обучености Војске Србије” – неки су од наслова којима су медији у земљи и иностранству описали војну параду одржану у српској престоници поводом стого-

дишњице од почетка Првог светског рата и 70. годишњице од ослобођења Београда.

Редакције су се у највећој мери бавиле импликацијама посете руског председника Путина и коментарима европских званичника, уз констатацију да му је главни савезник Москве на Балкану приредио „херојски дочек”, величанственом војном парадом, која се први пут организује од 1985. године, на којој је учествовало око 4.500 припадника Војске Србије, уз ангажовање више од 300 различитих покретних средстава наоружања и војне опреме.

Агенцијске процене броја посетилаца „у кишном дану” крећу се од двадесет до педесет хиљада, а многи медији наводе да „параде не била то што јесте” да Београдом нису продефиловали тенкови „под којима је тло подрхтавало, а од буке посетиоци нису могли да чују ни сопствене мисли”.

– Војна парада „Корак победника” протекла је у савршеном реду, Војска је показала да успешно дејствује у свим метео-условима. Наравно, нисмо показали све што имамо, али, укупно гледано, све је било сјајно – написао је у „Политици” војно-политички коментатор Мирослав Лазански.

Са званичног сервера на који су, током војне параде и разговора српских и руских званичника, постављане фото-

и на небу



АНАЛИЗА: ЗАДАТАК УСПЕШНО ИЗВРШЕН

У Дому Гарде на Топчидеру, 23. октобра анализирана је војна парада „Корак победника“. Уз министра одбране Братислава Гашића и начелника Генералштаба генерала Љубише Диковића са најближим сарадницима, састанку су присуствовали и команданти ешелона и подешелона, који су били укључени у организацију свечаности.

У име Команде војне параде, заменик команданта генерал-мајор Војин Ч. Јондић оценио је да је задатак успешно извршен. Додао је да су током параде безбедносни ризици били сведени на минимум, те да није било ванредних догађаја.

Министар Гашић изразио је захвалност свима који су напорним радом и залагањем допринели да „Корак победника“ буде успешан.

Команданти ешелона и подешелона, као и чланови Команде били су сложни у оцени да је током војне параде, за чију је припрему био кратак рок, постојао висок степен сарадње и координације међу учесницима.

графије и видео-снимци, преузето је више од 4.000 „фајлова“. Иако је на РТС-у и телевизији „Русија 24“ емитован директан пренос, снимак „Корак победника“ имао је више десетина хиљада прегледа на Јутјубу и сличан број коментара на друштвеним мрежама, у којима су, упркос различитим политичким импликацијама свега што је пратило параду, коментатори готово једнодушно изразили поштовање за Војску Србије и учеснике параде.

ПРЕДСЕДНИК: НАЈВИША ОЦЕНА

Поводом војне параде „Корак победника“, која је дала вечни и незаборавни печат обележавању два велика јубилеја – 100 година од почетка Великог рата и 70 година од ослобођења Београда у Другом светском рату – припадницима Војске Србије желим јавно да изнесем своју оцену овог величанственог догађаја.

На оштре задовољство свих грађана Републике Србије, показали сте да Србија има снажну, одважну и модерну војску, чије припаднике краси чврстина, одлучност и оданост отаџбини.

На вашим лицима видео сам да вам је јака киша била само још један подстицај да свом народу и читавом свету Војску Србије прикажете у најбољем светлу.

Грмљавина моторизованог и ваздухопловног ешелона, усклици припадника Речне флотиле и једновремени батиревог корака пешадијског ешелона испунили су наша срца поносом и дивљењем. Својим радом показали сте зашто Војска Србија међу грађанима ужива највише поверење.

Параду оцењујем највишом војном оценом јединица за показане резултате – „одлично“.

Поносан на Војску Србије, похваљујем све припаднике Војске Србије који су на било који начин учествовали у паради и својим радом допринели да овај значајан догађај буде на највишем нивоу.

Као председник Републике Србије учинићу све да Војска Србије настави с модернизацијом и убрзаном изградњом својих оперативних способности, како би била још снажнији фактор мира и безбедности на Балкану и шире, и да српски војник сачува оно место у нашем друштву које му вековима с правом припада.

Оцењујући војну параду највишом оценом, желим вам да и даље будете сигуран ослонац Републике Србије и гарант безбедности свих наших грађана.

Живела Србија! Живела Војска Србије!

Председник Републике, Томислав Николић

Број пратилаца Фејсбук странице Министарства одбране и Војске Србије током тог догађаја порастао је с 93.000 на 130.000, док је 57.000 „лајкова“ имала фото-галерија, која је „дељена“ 2.540 пута, док је тек нешто мање то био случај с фото-галеријом руске Акро-групе „Стрижи“. За ту прилику постављени веб сајт www.vojnaparada2014.mod.gov.rs од 10. до 16. октобра регистровао је 32.000 посетилаца, од којих је пренос уживо на тој страници пратило скоро 15.000 људи. У дану „Корак победника“ сајтови Министарства одбране и Војске Србије имали су 21.903 посете, када је прегледано 304.566 страница а корисници су „скинули“ више од 163 гигабајта фотографија и видео-записа, док су садржаји које су Министарство и Војске објављивали на Твитеру имали 90.000 прегледа. ■

Владимир ВЈЕШТИЋ
Снимео Јово МАМУЛА